

## 济宁市第一人民医院

## 成功召开2012齐鲁泌尿外科高峰论坛

由济宁市第一人民医院泌尿外科和济南市中心医院泌尿外科联合承办的2012齐鲁泌尿外科高峰论坛暨泌尿外科腔镜(微创)治疗新进展手术演示会于7月21日在市一院举行,来自省内泌尿外科专业的300余名代表参加。

论坛由济宁市第一人民医院泌尿外科主任鹿占鹏主持,靳清汉院长简要介绍了医院微创泌尿外科开展情况,并希望省内外知名专家利用好这个载体和平台,取长补短,相互交流,把最好、最前沿、最有效的诊疗理念和方法带回各自医院,带动本地区微创泌尿外科事业再上新台阶,本次论坛的成功举办也必将进一步提高市第一人民医院泌尿外科微创治疗技术、医学研究和诊治水平。

大会邀请了上海市第一人民医院副院长、上海交通大学泌尿外科研究所所长、博士生导师夏术阶教授,上海市第九人民医院泌尿外科主任、博士生导师王忠教授,北京大学人民医院泌尿外科李建设教授,江苏省人民医院股长军教授,山东大学齐鲁医院泌尿外科主任、博士生导师徐中华教授,



山东省立医院泌尿微创中心主任、博士生导师金讯波教授,青岛大学附属医院泌尿外科主任、博士生导师孙立江教授,济南市中心医院泌尿外科主任张龙洋教授及市第一人民医院泌尿外科主任鹿占鹏主任医师进行了现场手术演示,包括气压弹道碎石技术,钬激光碎石技术和钬激光前列腺剜除技术,等离子前列腺切除等技术,并就术

中的具体问题进行了热烈的讨论。

本次高峰论坛是一次技术新颖,设备先进的演示会,论坛就泌尿外科发展现状、疑难疾病诊疗、高精尖技术的使用等热问题进行交流,从多个层面、多个角度对泌尿外科发展进行深入地探讨,必将促进济宁市乃至全省泌尿外科专业技术的全面提升。

(辛全秋 乔萌)

## 夏季谨防胃肠道疾病

近日,我市白天最高气温保持在34度左右,部分地区甚至超过了34度,急性胃肠炎、食物中毒等各种消化道疾病也将进入高发期,医生提醒市民,由于天气炎热,要注意防暑和饮食安全,以预防胃肠道疾病。

在济宁市第二人民医院门诊部看到消化内科门前排起了长龙,其中以中老年人与小朋友居多。市二院消化内科主任董岩说,近段时间前来看胃肠道疾病的市民比平时多了一倍。夏季消化道疾病以急性胃肠炎、食物中毒、细菌性痢疾等最为常见。夏季气温高而潮湿,有利于细菌、病毒、霉

菌等致病微生物的生长繁殖,食物极易腐败,食用这些食品,就可能引起食物中毒。有些市民认为过夜的食物放在冰箱里就保险了,结果食用后引起急性肠胃炎。此外,如果室内空调温度太低,也会影响人的胃肠功能,而导致功能性消化疾病。董主任介绍,夏季预防消化道疾病,首先,要养成良好的卫生习惯。饭前便后要洗手,生吃瓜果蔬菜要先浸泡再清洗,清洗干净后再食用。一些蔬菜(如扁豆角等)要做熟后再食用,这样可以减少一些蔬菜内的生物碱破坏,防止食物中毒。其次,食用冷饮时一定要适量。运

动后不宜马上食用冷饮,尽量少喝碳酸饮料。第三,不吃腐败变质的食物。饭菜最好现吃现做,放在冰箱里的剩饭剩菜,应充分加热后再食用。第四,房间空调温度应适当。温度不宜过低,在空调房间呆得时间也不宜太长,房间每天应定时通风,保持室内空气清新。

专家提醒,如果市民发现自己呕吐、恶心、腹泻等情况比较严重时,可以先喝些用糖、盐和温开水冲开的淡盐水,以补充能量来缓解一下,然后及时到医院接受治疗。

(通讯员 朱国涛)

海信积极推动节能电视普及  
多重实惠赢得消费者青睐

从6月1号国家正式实施家电节能补贴政策以来,已有一个月时间,消费者已经改变了观望情绪,积极选购节能电视、智能电视等高端产品,彩电市场出现了明显的热销场面。海信通过一系列大型市场推广活动,不仅加大了对节能中标产品的推广力度,而且对非中标产品实行企业补贴,有效激活了彩电市场。

笔者在家电卖场看到,海信等彩电龙头企业严格执行着国家节能补贴政策,节能中标产品不仅摆放在展台的突出位置,“人”字形节能补贴标志也醒目地贴在电视机上。记者了解到,海信推出“国家补贴+企业补贴”的双重优惠举措,让消费者真正感受到了非常大的实惠,国家补贴的产品用户购机后在商场领取补贴,企业补贴的产品采取的是现场让利的方式,执行起来都简单方便。

海信是中国最早从事电视节能

技术研发的企业,早在10年前,海信就展开了绿色节能技术的技术创新,并在产品“绿色设计”、“绿色制造”、“废旧回收”以及“全员绿色行动”等节能低碳方面走在全行业的前列。目前,海信平板电视在绿色节能领域的专利拥有600多项,位列行业前茅。

以海信最新推出的智能电视为例,它们不仅应用了最新的平板节能技术,产品的智能化水平也达到业内最高。它们具有语义识别、多屏互动、“电视汇”、“围观”等个性化的功能特点,充分体现出海信智能电视简单易用的产品理念,成为当今彩电市场上引领消费潮流的产品。据权威统计,海信已连续9年高居国内平板电视市场的第一位,今年1-5月,海信智能电视零售额占有率16.51%,稳居第一。绿色节能创新,已成为海信稳健快速发展的不竭动力。(张效良)

## 亿丰助力奥运 唱响不眠之城

7月27日夜幕降临之际,亿丰时代广场上空,火树银花不夜天,数十烟花,漫天飞舞,美不胜收。亿丰时代广场首届“广场艺术及”暨泰山啤酒狂欢夜揭开了神秘的面纱。

几十位专业演员进行精彩绝伦的表演,数百名工作人员穿梭于会场之间,两万多群众现场观看了开幕式,方圆十公里内,万人空巷,集聚亿丰时代广场,争相助力奥运冲金,唱响不眠之城。

## 水花四射 激情四射

当日19:00整,盛夏之夜的亿丰时代广场外广场仍然有微微的余热,炎热的天气并没有减少市民朋友们参加亿丰时代广场首届“广场艺术节”暨泰山啤酒狂欢夜的热情。

夜幕降临,人群攒动,五光十色的灯光将整个亿丰时代广场装饰的五彩缤纷,演出舞台被点缀的分外耀眼闪亮。19:30艺术节盛大揭开帷幕,主办方盛邀部分企业好友参加开幕式,免费提供泰山原浆啤酒,冰爽刺激。

开幕式开场即是水花四射、激情四射的《中国龙》水鼓表演。时尚靓丽的啤酒宝贝挥动着手中的花槌,神采飞扬,热

情奔放,带动现场观众激昂情绪,将会场直接引入艺术节主题:“加入中国节拍,全民动起来!”

## 激爽啤酒 香飘四溢

节日的广场,精彩节目持续不断,美味佳肴、原浆啤酒,香飘四溢。数百张桌椅鳞次栉比,各类商品琳琅满目。

用堆砌形容小吃摊上的小吃一点儿也不过分,羊肉串、大闸蟹、麻辣小龙虾等美味佳肴,风味独特。

璀璨灯光下,大家呼朋引伴,既有“自斟自饮”、“自娱自乐”的,也有“海纳百川”、“全民同乐”的盛大聚会,香飘四溢的泰山原浆啤酒,麦香浓郁,色泽金黄,泡沫极其丰富,保持了啤酒最原始、最新鲜的口感。开怀畅饮的人群之中,笑声歌声欢乐声此起彼伏,充分彰显城市活力。

## 盛夏亿丰 璀璨之夜

盛夏之夜的亿丰时代广场,外场热闹非凡,内场更加星光璀璨。C区一楼“饰界”一枝独秀,流星璀璨。佩戴小饰品是一个人搭配衣物、彰显个性的一个重要选择,选择一款精致的小饰



品,可以让你从路人的队伍中脱颖而出,提高生活品味,引领时尚潮流。精致的皇冠、晶莹剔透的水钻、华丽的羽饰、翡翠玉器……造型独特,彰显女生妩媚。

为奥运健儿加油,亿丰时代广场在“广场艺术节”期间继续为广大顾客朋友们准备了丰厚的心动好礼。活动中庭二楼服务台领取冷饮卷和冰淇淋卷一张,凭卷可免费吃冰淇淋喝冷饮。没有冰淇淋的夏天是不完整的夏天,亿丰时代广场免费冰淇淋、免费冷饮,冰爽美味,等您品尝。

## 青春不散场 激情不散场

亿丰时代广场首届“广场艺术节”暨泰山啤酒狂欢夜持续上演中,7月27日至8月22日,相约夏日狂欢夜,啤酒、美食、赛车、美女、劲歌热舞,疯狂折扣、心动好礼,这里的青春不散场,这里的激情不散场。(许岩)